

这些小马路年味已达 99% 能 Walk 一整天!

每年春节前后的上海,总是吸引着无数游客前来体验中国新年的独特魅力。上海的一些网红小马路,不仅风景如画,而且年味十足,若想来打卡拍照和体验马路上的中国年味,不容错过!来魔都,走进这些宝藏小马路、小弄堂,过中国首个世界非遗版春节,感受上海的新年氛围,你就说 city 不 city?

最火新春皮肤 愚园路

打卡点一:
愚园路 1088 弄的弄堂深处

此处装置巧妙设计成了云朵形状,配上了鲜明的“2025”图案,和“巳蛇吾入,钱财无数”的美好谐音文案,点缀了灯笼、中国结等传统符号,兼顾传统寓意和现代设计的时尚感。2025 主题拍照装置迅速刷爆了朋友圈,成为游客的热门打卡地。想感受上海弄堂,可以到这拍一组既喜庆又富有创意的新年照片。

其它 打卡点

愚园路上的特色小店如 Onita、Ribone Cafe、愚园百货公司、Money shop、夏特喜等都推出各色的“新年皮肤”特别装饰,有的装饰了门头,有的还装饰了旁边的树或绿植,让你不仅能在魔都来一场 city walk,还能体验多款免费的“新年写真”拍摄场景!

交通路线:地铁 2 号线江苏路站
每逢新年,百年老马路愚园路便会换上“新年皮肤”,以春联、灯笼、中国结等元素装饰街头巷尾,营造出浓厚的年味。

打卡点二:
愚园路 1107 号户外大草坪

由创邑携手人气原创 IP “小狗蛇点点”打造的蛇年主题艺术装置又可爱又吸睛,“点点”不仅是贴心的陪伴型小动物,更是擅长情绪抚慰的“小能手”,它拥有着蛇的体态与狗狗形态的面容,其表情萌态可掬,周身则被寓意吉祥的柿子环绕,巧妙地寓意着“好柿(事)、好巳(蛇年)、好事连连”的美好祝愿。

打卡点三:
愚园路 1381 号愚巷

新年期间,愚巷以“几何花园”的形象全新亮相,好拍更好玩。两列被精心修剪成立体几何图案的常绿植物整齐排列,妆点上灯笼和中国结,将传统韵味和现代时尚感巧妙地融合。在花园的休息区域还铺设了一条蜿蜒的石头小径,并配备了舒适的座椅,为游客提供一个亲近自然、放松身心的空间。

文艺氛围感 巨鹿路

交通路线:地铁 2、12 号线南京西路站
巨鹿路是一条充满文艺气息的马路,汇集了潮牌、餐厅、酒吧和咖啡厅,如今还新增了雕塑座椅、沿路休憩座椅、梧桐叶地雕、路口导视与艺术井盖等,为这条充

满历史韵味的道路注入了新活力。新年期间,巨鹿路上的冰淇淋店、花店、饰品店、地产中介店等店铺都上新氛围感布置,而且有意思的小店真不少,等你来发现!

“暴富”之路 广元路

交通路线:地铁 10 号线交通大学站
“上海太超前了!马路上的树都挂满了钱袋子!”“连马路上的树都挂满了钱袋子,这种创意真是让人眼前一亮,新年氛围瞬间就被拉满了!”最近广元路以一种前所未有的方式披上了新年盛装——挂满了五彩斑斓的钱袋装饰。

这些钱袋形态各异,以红色和金色为主,整体色彩斑斓,当微风吹过,钱袋轻轻摇曳,仿佛在向游客传递着新年的祝福,为这条充满都市气息的道路增添了几份温馨。

年味小弄堂 永福路

在永福路的永福里,布置了鱼灯、剪纸、年宵花等各种元素,打卡超级出片,快拉上好朋友来这里拍年味大片!四层蛋糕、发糕、新春娃娃机、红彤彤的灯笼和挂饰……新年氛围十足,各种喜庆元素叠加,红红火火又温馨。而且还有舞狮头道具可以互

交通路线:
地铁 10 号线
上海图书馆站
动拍照。小巧的灯笼、精致的花卉、别致的挂饰,每一处都让人眼前一亮,快来试试谁找的机位更出片吧!

新年约会地 甜爱路

交通路线:
地铁 8 号线虹口足球场站

甜爱路以其浪漫的氛围和独特的情侣雕像著称,是情侣们喜爱的打卡地点。新年期间,甜爱路上的情侣雕像、爱情邮筒、爱心红绿灯、新年装饰等都是不错的打卡点,可以拍摄出温馨浪漫的照片。

文/晨报记者 王丽芳
图/唐玮、崔逸星、上海长宁、网络
具体开放时间以主办方官方信息为准

